
Стам бе но кре ди ти ра ње про фе си о нал них вој них ли ца

П
рет по след њег да на мар та
На   ци о нал на кор по ра ци ја
за оси гу ра ње стам бе них
кре ди та об ја ви ла је по че -
так пла си ра ња „вој них суб -

вен ци ја”. Као што је био слу чај и по след -
њих го ди на, не ко ли ко сто ти на офи ци ра и
под о фи ци ра спрем но је до че ка ло ту вест
са го то во ком плет ном до ку мен та ци јом
по треб ном за апли ци ра ње за суб вен ци о -
ни са ни стам бе ни кре дит. Из ово го ди -
шњег вој ног бу џе та би ће из дво је но 500
ми ли о на ди на ра за ту на ме ну, што би мо -
гло би ти до вољ но да око 500 ста ре ши на
по диг не кре дит за стан или ку ћу под, у
овом тре нут ку, нај по вољ ни јим усло ви ма
на тр жи шту.

Дуг ред за суб вен ци је
Ми ни стар од бра не Бра ти слав Га шић

и пред сед ник Из вр шног од бо ра бан ке
„Со си је те же не рал Ср би ја” Фе де рик Ку -
ен пот пи са ли су 30. мар та Уго вор о ре а -
ли за ци ји про гра ма ду го роч ног стам бе ног

Тр ка за по зај ми цу
Уко ли ко се тренд ра ста 
по пу лар но сти ку по ви не 
ста но ва на суб вен ци о ни са ни
кре дит на ста ви, ова го ди на
мо гла би би ти ре корд на 
ка да је реч о бро ју офи ци ра
и под о фи ци ра ко ји су на тај 
на чи н обез бе ди ли кров над
гла вом. Усло ви за кре дит су
тре нут но нај по вољ ни ји на 
тр жи шту, што при вла чи 
мла де ста ре ши не ко ји сво ју
бу дућ ност ду го роч но ви де
у уни фор ми Вој ске Ср би је.

д р у ш т в о

кре ди ти ра ња про фе си о нал них вој них ли -
ца за 2015. го ди ну, чи ме је да то зе ле но
све тло за под но ше ње при ја ва. 

Про шле го ди не за бе ле же но је ве ли -
ко ин те ре со ва ње офи ци ра и под о фи ци -
ра за ова кав вид ре ша ва ња стам бе ног
пи та ња. Иа ко је пр во бит но пла ни ра но да
се за суб вен ци је у 2014. по тро ши 300
ми ли о на ди на ра, до кра ја го ди не обез бе -
ђе но је још ско ро 200, та ко да је на ова -
кав на чин до ста на до шло укуп но 446
про фе си о нал них вој них ли ца.

За ступ ник по моћ ни ка ми ни стра за
бу џет и фи нан си је пу ков ник др Са ша
Тран да фи ло вић ис ти че да се од 2008, ка -
да је лан си ран про грам суб вен ци о ни са -
ног стам бе ног кре ди ти ра ња, бе ле жи, го -
то во сва ке го ди не, ста лан раст ин те ре -
со ва ња.

– За ни ма ње за суб вен ци о ни са не
кре ди те ис ка за ли су, у нај ве ћој ме ри,
мла ђи љу ди ко ји су схва ти ли да је то ра -
зум на ал тер на ти ва до са да шњем на чи ну
стам бе ног збри ња ва ња – до де ли ста на у
за куп на нео д ре ђе но вре ме. Ис ку ство
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дит не бу де одо брен, па уло же ни но -
вац про пад не. Он на гла ша ва да је са -
рад ња са свим бан ка ма ко је су до са да
кре ди ти ра ле при пад ни ке си сте ма до -
бра, али да се по бро ју одо бре них кре -
ди та ис ти че „Со си је те же не рал Ср би -
ја” ко ја је од 1.738 суб вен ци о ни са них
по зај ми ца ре а ли зо ва ла 68 од сто.

– И „Со си је те” и све дру ге бан ке
има ју ве о ма до бро ис ку ство са Ми ни -
стар ством од бра не. Пре ма ин фор ма -
ци ја ма ко је су нам до ступ не, до са да
ни смо има ли про бле ма тич них кре ди -
та, ра те се на вре ме из ми ру ју, што и
бан ка ри ма га ран ту је да су њи хо ви
пла сма ни без бед ни – за кљу чу је Тран -
да фи ло вић. 

Алек сан дар ПЕ ТРО ВИЋ

ста ри јих ге не ра ци ја ко је су го ди на ма,
па и де це ни ја ма че ка ли ста но ве, на -
ве ла су мла ђе ста ре ши не да пре ло ме,
узму по зај ми цу и ку пе се би ста но ве и
ку ће. На ша уло га у све му то ме би ла
је да се из бо ри мо за сти му ла тив не
усло ве ка кве, мо же мо сло бод но ре ћи,
ни ко дру ги не ма – ис ти че пу ков ник
Тран да фи ло вић.

Нај бо љи кре дит 
на тр жи шту

Офи ци ри и под о фи ци ри ко ји се
на ла зе на ли сти стам бе них ин те ре се -
на та у си сте му од бра не има ју мо гућ -
ност да апли ци ра ју за кре дит ин дек -
си ран у еври ма ко ји под ра зу ме ва ка -
мат ну сто пу 3,5 од сто уве ћа ну за вред -
ност ЕУ РИ БОР-а, што у овом тре нут ку
из но си ма ње од че ти ри од сто на го ди -
шњем ни воу. За ову вр сту стам бе ног
кре ди та ни је им по треб но уче шће, ни -
ти је услов да се ку пу ју са мо но во и -
згра ђе не не крет ни не. Ми ни стар ство
од бра не, сра змер но бро ју го ди на ста -
жа, обез бе ђу је суб вен ци ју из ме ђу 14
и 25 од сто из но са по зај ми це ко ји ће
по след њих пет го ди на, са ка ма том од
0,1 од сто го ди шње, вра ћа ти др жа ви.
Тим при пад ни ци ма на ред них 20 го ди -
на ис пла ћи ва ће се, уме сто де ла на кна -
де тро шко ва за за куп ста на, су ма из -
ме ђу 6.800 и 27.500 ди на ра на име на -
кна де за от пла ту де ла ра те кре ди та.
Ви си на ове на кна де, сход но пра ви ли -
ма, за ви си од брач ног ста ту са и бро ја
де це. Ме сеч ну на кна ду од 27.500 ди -
на ра при па да офи ци ри ма и под о фи ци -
ри ма ко ји ма су пру га ни је за по сле на, а
има ју че тво ро или ви ше де це.

– Ова квим при сту пом сти му ли -
ше мо мла де ста ре ши не да сво ју бу -
дућ ност и про фе си о нал ну ка ри је ру
ве жу за Вој ску, али и да за сни ва ју по -
ро ди це. Ва жна нам је, да кле, по ред
фи нан сиј ске ди мен зи је, и со ци јал на
стра на овог про гра ма. Не тре ба за бо -
ра ви ти ни чи ње ни цу да се ти ме по -
сред но по ма же и гра ђе вин ска ин ду -
стри ја – на гла ша ва Тран да фи ло вић.

Ка ко је и оче ки ва но, од мо мен та
ка да је об ја вље на вест о по чет ку „пу -
шта ња” кре ди та, те ле фо ни у Упра ви
за бу џет су се „уси ја ли”. Као и про шле
го ди не, мно штво про фе си о нал них
при пад ни ка уна пред је при ку пи ло ве -
ћи део до ку мен та ци је и спрем но до -
че ка ло вест 30. мар та. 

На дле жни у Ми ни стар тсву од -
бра не ис ти чу да ће учи ни ти све ка ко
би се Бу џет ски фонд за фи нан си ра ње
стам бе них по тре ба за по сле них кон -
стант но до пу ња вао из при хо да ко је
си стем од бра не оства ру је про да јом
не пер спек тив не имо ви не или ње ним
рен ти ра њем. До са да шња ис ку ства
го во ре да се ве ћи на нов ца опре де ље -
на за ову на ме ну тро ши ла ве о ма бр зо
јер је ин те ре со ва ње за суб вен ци је да -
ле ко пре ма ши ва ло мо гућ ност да се
свим зах те ви ма иза ђе у су срет.

Као и про те клих го ди на, пу ков ник
Са ша Тран да фи ло вић апе лу је на за ин -
те ре со ва не да бу ду опре зни ка да је
реч о да ва њу ка па ра за ста но ве јер је
би ло слу ча је ва да из не ког раз ло га кре -

– Од лу ком да се при пад ни ци ма Вој ске и Ми ни стар ства од бра не по ну ди
нај ни жа ка мат на сто па, бан ка „Со си је те же не рал” нас је по др жа ла на јед ном
од на ших нај ва жни јих за да та ка. На ста вља мо да ства ра мо бо ље усло ве за рад
и да обез бе ђу је мо ве ћу ма те ри јал ну си гур ност за при пад ни ке Вој ске Ср би је –
на гла сио је ми ни стар Га шић при ли ком пот пи си ва ња Уго во ра 30. мар та у Ма -
лој рат ној са ли.

Пре ма ње го вим ре чи ма, број оних ко ји че ка ју на ре ше ње стам бе ног пи -
та ња ско ро сва ког да на се сма њу је, што је од ли чан ре зул тат по стиг нут у си -
сте му од бра не то ком прет ход не две и по го ди не. 

– Тај ре зул тат мо ра да бу де још мно го бо љи и због то га нам је ве о ма ва -
жна по др шка јед не ова кве еми нент не бан ке, као што је Ва ша и оче ку јем да ће
и оста ле бан ке ко је по слу ју у Ср би ји сле ди ти ваш при мер – по ру чио је ми ни -
стар од бра не до да ју ћи да при пад ни ци си сте ма од бра не ко ји сва ко днев но ра -
де на очу ва њу ми ра овим уго во ром су ко рак бли же и про на ла же њу ми ра и у
свом до му.

Из ра жа ва ју ћи за до вољ ство због пот пи си ва ња уго во ра са Ми ни стар ством
од бра не, пред сед ник Из вр шног од бо ра „Со си је те же не рал” бан ке Ку ен ис та -
као је да су при пад ни ци си сте ма од бра не уред не пла ти ше. Он је, та ко ђе, об ја -
снио да је пот пи са ним уго во ром та бан ка обез бе ди ла ве о ма по вољ не усло ве
срп ским вој ни ци ма ка да је реч о стам бе ним кре ди ти ма.

– „Со си је те же не рал” бан ка је ли дер на тр жи шту стам бе них кре ди та, јер
има око 12.000 кли је на та ко ји су по ди гли стам бе ни кре дит – ис та као је Ку ен,
до да ју ћи да то све до чи да је та бан ка кре ди би лан парт нер за за кљу че ње ова -
квог про јек та.

ВОЈ СКА И „ СО СИ ЈЕ ТЕ”  ПО У ЗДА НИ ПАРТ НЕ РИ
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